
Q1 Barninu mínu líður vel í skólanum(Moje
dziecko dobrze sie czuje w szkole - My child
enjoys staying at the school/kindergarten)

Answered: 87 Skipped: 0

88.89%
32

11.11%
4

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

94.12%
48

5.88%
3

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

80 7 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 3 3

Sammála (zgadzam sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam sie - I really disagree)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála (zgadzam
sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie
zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie
zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam
sie - I really disagree)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents

Skýring - Wyjasnij - Explanation Total
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Q2 Ég er ánægð/ur með skólann(Jestem
zadowolony/a ze szkoly - I´m satisfied with

the school/kindergarten)
Answered: 87 Skipped: 0

77.78%
28

22.22%
8

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

82.35%
42

15.69%
8

1.96%
1

0.00%
0

58.62%
51

70 16 1 0 87

 

Q21: Kátakoti 0 0

Q21: Krílakoti 2 2

Sammála (zgadzam sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam sie - I really disagree)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála (zgadzam
sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie
zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie
zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam
sie - I really disagree)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total

2 / 29
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Q3 Ég upplifi að ég sé velkomin/n í
skólann(Czuje sie mile widziany/a w szkole -

I feel welcome at the school/kindergarten)
Answered: 86 Skipped: 1

97.14%
34

2.86%
1

0.00%
0

0.00%
0

40.70%
35

92.16%
47

5.88%
3

0.00%
0

1.96%
1

59.30%
51

81 4 0 1 86

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 1 1

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q4 Starfsfólk skóla tekur tillit til óska og
athugasemda sem ég set fram(Pracownicy

szkoly biora pod uwage moje uwagi i
zyczenina - The staff is willing to listen to

my suggestions concerning the child)
Answered: 86 Skipped: 1

86.11%
31

13.89%
5

0.00%
0

0.00%
0

41.86%
36

90.00%
45

8.00%
4

0.00%
0

2.00%
1

58.14%
50

76 9 0 1 86

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 3 3

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q5 Ég upplifi að almennt ríki trúnaður
meðal starfsfólks varðandi málefni

barna(Jestem przekonany/a, ze pracownicy
szkoly dochowuja tajemnicy w sprawach

zwiazanych z uczniami - Children´s private
issues are treated with confidentiality)

Answered: 87 Skipped: 0

69.44%
25

30.56%
11

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

88.24%
45

9.80%
5

1.96%
1

0.00%
0

58.62%
51

70 16 1 0 87

 

Q21: Kátakoti 0 0

Q21: Krílakoti 1 1

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q6 Ég er ánægð/ur með matinn sem barnið
mitt fær að borða í skólanum(Jestem
zadowolony/a z jedzenia, ktore moje

dziecko je w szkole - I´m pleased with the
food my child gets at school during the day)

Answered: 87 Skipped: 0

52.78%
19

36.11%
13

11.11%
4

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

90.20%
46

9.80%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

65 18 4 0 0 87

 

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Barnið mitt kemur með mat að heiman (Moje dziecko przynosi jedzenie z domu - I´m pleased ...

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Ósammála Barnið mitt kemur með mat að heiman (Moje dziecko przynosi
jedzenie z domu - I´m pleased with the food my child gets
during the day)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q21: Kátakoti 3 3

Q21: Krílakoti 4 4
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Q7 Mér finnst gott að leita til leikskólastjóra
eða aðstoðarleikskólastjóra(Lubię zwracać

się bezpośrednio do dyrektora lub
asystenta dyrektora - I find it helpful to
speak to the principal or the assistant

principal)
Answered: 87 Skipped: 0

77.78%
28

11.11%
4

0.00%
0

2.78%
1

8.33%
3

41.38%
36

80.39%
41

7.84%
4

5.88%
3

0.00%
0

5.88%
3

58.62%
51

69 8 3 1 6 87

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Hef aldrei þurft þess (Nigdy tego nie potrzebawalem/lam - Never had to)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Ósammála Hef aldrei þurft þess (Nigdy tego nie
potrzebawalem/lam - Never had to)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents
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Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 1 1

Skýring Total
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Q8 Mér finnst gott að leita til
deildarstjóra(Lubie zwracac sie do

kierownika dzialu - I find it helpful to speak
to the deputy head teacher)

Answered: 87 Skipped: 0

83.33%
30

16.67%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Á ekki við (NIe dotyczy-this question

Hef aldrei þurft þess ( Nigdy tego nie potrzebawalem/lam - Never had to)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Ósammála Á ekki við (NIe
dotyczy-this
question

Hef aldrei þurft þess ( Nigdy tego nie
potrzebawalem/lam - Never had to)

Total

Q21: Kátakoti
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90.20%
46

5.88%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

3.92%
2

58.62%
51

76 9 0 0 0 2 87

 

Q21: Kátakoti 0 0

Q21: Krílakoti 2 2

Q21: Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q9 Upplýsingaflæði, merktu við þær
staðhæfingar sem þú ert sammála (hér er

hægt að velja fleiri en einn valkost)
(Przeplyw informacji, zaznacz ponizsze jesli
sie zgadzasz, (mozesz zaznaczyc wiecej niz

jedno) - Information, check by the
sentences you agree with (you can check

by more than one sentence))
Answered: 86 Skipped: 1

Mér finnst almennt upplýsingaflæði frá skólanum gott (Ogolnie uwazam, ze przeplyw inform...

Ég er ánægð/ur með heimasíðu skólans (Jestem zadowolony/a ze strony internetowe...

Ég fylgist vel með því sem er sett inn á heimasíðu skólans ( Uwaznie sledze, co jest zamie...

Upplýsingar frá mér berast örugglega til starfsmannahópsins ( Informacje ode mnie bez prob...

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Mér finnst almennt
upplýsingaflæði frá
skólanum gott (Ogolnie
uwazam, ze przeplyw
informacji ze szkoly jest
dobry - I find the general
information from the
school satisfatory)

Ég er ánægð/ur
með heimasíðu
skólans (Jestem
zadowolony/a ze
strony internetowej
szkoly - I´m
satisfied whith the
school website)

Ég fylgist vel með því sem
er sett inn á heimasíðu
skólans ( Uwaznie sledze,
co jest zamieszczane na
str.internetowej szkoly - I
keep up with information
on the school website)

Upplýsingar frá mér berast
örugglega til
starfsmannahópsins (
Informacje ode mnie bez
problemu docieraja do
przcownikow szkoly -
Information from me about my
child is conveyed reliably to
school staff)

Total
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100.00%
36

61.11%
22

38.89%
14

58.33%
21

108.14%
93

96.00%
48

82.00%
41

62.00%
31

74.00%
37

182.56%
157

84 63 45 58 86

 

Q21: Kátakoti 4 4

Q21: Krílakoti 2 2

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents

Skýring Total
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Q10 Ég tel að skólinn veiti nægar
upplýsingar um náms- eða þroskastöðu

barnsins míns(Uwazam, ze szkola dostarcza
mi wystarczajacych informacji o postepach
w nauce i rozwoju mojego dziecka - I find

information from the school about my child
´s education and development satisfying)

Answered: 87 Skipped: 0

83.33%
30

16.67%
6

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

96.08%
49

3.92%
2

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

79 8 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 2 2

Q21: Krílakoti 2 2

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q11 Ég kem upplýsingum, ábendingum og
áhyggjum mínum á framfæri við kennara
eða stjórnendur skólans(Dostarczam do

nauczycieli wszystkie moje uwagi,
informacje i obawy dot. dziecka - I convey
information, criticism and worries to the
school administrators or the teachers)

Answered: 87 Skipped: 0

77.78%
28

22.22%
8

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

94.12%
48

5.88%
3

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

76 11 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 0 0

Q21: Krílakoti 1 1

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q12 Ég tel að foreldrar fái tækifæri til að
hafa áhrif á stefnu og starf

skólans(Uwazam, ze rodzice maja wplyw na
prace i polityke szkoly - I think parents get
opportunities to have some influence on

school policy and activities)
Answered: 83 Skipped: 4

35.29%
12

55.88%
19

8.82%
3

0.00%
0

40.96%
34

59.18%
29

38.78%
19

2.04%
1

0.00%
0

59.04%
49

41 38 4 0 83

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 2 2

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q13 Mér finnst foreldraviðtöl markviss og
árangursrík(Uwzam, ze wywiadowki szkolne

sa dobrze ukierunkowane i skuteczne - I
find parent-interviews successful and to the

point)
Answered: 87 Skipped: 0

75.00%
27

25.00%
9

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

88.24%
45

11.76%
6

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

72 15 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 0 0

Q21: Krílakoti 2 2

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q14 Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á
móti barninu mínu leikskólanum á

morgnana?(Jestem zadowolny ze sposobu
w jaki moje dziecko jest przyjmowane rano
w przedszkolu - I like the way my child is

welcomed when it arrives at Kindergarten in
the morning)

Answered: 87 Skipped: 0

80.56%
29

19.44%
7

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

90.20%
46

9.80%
5

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

75 12 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 2 2

Q21: Krílakoti 3 3

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q15 Ég er ánægð/ur með hvernig barnið
mitt er kvatt þegar það er sótt í

leikskólann(Jestem zadowolony z tego w
jaki sposob moje dziecko jest zegnane

kiedy je odbieram z przedszkola - I like the
way my child is sent off when it goes home

from Kindergarten at the end of the day)
Answered: 87 Skipped: 0

88.89%
32

11.11%
4

0.00%
0

0.00%
0

41.38%
36

90.20%
46

9.80%
5

0.00%
0

0.00%
0

58.62%
51

78 9 0 0 87

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 2 2

Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Sammála Frekar sammála Frekar ósammála Ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q16 Ég tel fjölda daga með skipulögðum
foreldraheimsóknum í skólann

(foreldrakaffi, vetrarleikar o.s.frv.) :
(Uwazam, ze dni odwiedzin rodzicow w
przedszkolu (kawa z rodzicami, zabawy
zimowe, itd) - The amount of organized

parents days/visits is (parentscafe,
vetrarleikar e.t.c.))

Answered: 87 Skipped: 0

5.56%
2

88.89%
32

5.56%
2

41.38%
36

11.76%
6

88.24%
45

0.00%
0

58.62%
51

8 77 2 87

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 1 1

Of fáa (jest za malo - too few) Hæfilega (wystarczajaco - appropriate)

Of marga (jest za duzo - too many)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Of fáa (jest za malo - too few) Hæfilega (wystarczajaco - appropriate) Of marga (jest za duzo - too many) Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q17 Mér finnst útvera barnanna vera:
(Uwazam, ze dzici spedzaja czas na dworzu

- Time spent outdoors during the day is )
Answered: 87 Skipped: 0

0.00%
0

100.00%
36

0.00%
0

41.38%
36

3.92%
2

96.08%
49

0.00%
0

58.62%
51

2 85 0 87

 

Q21: Kátakoti 1 1

Q21: Krílakoti 3 3

Of lítil (za malo - too little) Hæfileg ( wystarczajaco - appropriate)

Of mikil (za duzo - too much)

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Of lítil (za malo - too little) Hæfileg ( wystarczajaco - appropriate) Of mikil (za duzo - too much) Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q18 Ég er ánægð/ur með matinn sem
barnið mitt fær að borða í leikskólanum?

(Jestem zadowolony(-na) z posiłków, jakie
moje dziecko spożywa w przedszkolu - I´m
pleased with the food my child gets in the

kindergarten)
Answered: 86 Skipped: 1

42.86%
15

48.57%
17

8.57%
3

0.00%
0

40.70%
35

90.20%
46

9.80%
5

0.00%
0

0.00%
0

59.30%
51

61 22 3 0 86

 

Q21: Kátakoti 4 4

Q21: Krílakoti 2 2

Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Mjög sammála Frekar sammála Frekar ósammála Mjög ósammála Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q19 Ég er hlynnt/ur því að börn noti
skólabúninga í skólanum? (Jestem za tym,

by dzieci nosiły w szkole takie samo
ubranie (mundurki szkolne) - I would like
children to wear school uniforms during

kindergarten)
Answered: 86 Skipped: 1

34.29%
12

37.14%
13

28.57%
10

40.70%
35

50.98%
26

21.57%
11

27.45%
14

59.30%
51

38 24 24 86

 

Q21: Kátakoti 3 3

Q21: Krílakoti 4 4

Já Hvorki né Nei

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Hvorki né Nei Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

Skýring Total
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Q20 Hefurðu einhverja athugasemdir eða
hugmyndir varðandi sameiningu Krílakots
og Kátakots eða ábendingar í tengslum við
viðbyggingu við Krílakot?(Czy ma Pan/Pani

jakieś uwagi lub pomysły w związku z
połączeniem Krílakot i Kátakot lub

wskazówki dotyczące rozbudowy Krílakot? -
Do you have any ideas concerning the
uniting of Krílakot and Kátakot or tips
concerning the additional building in

Krílakot?)
Answered: 31 Skipped: 56

100.00%
16

51.61%
16

100.00%
15

48.39%
15

31 31

 Hefurðu einhverja athugasemdir eða hugmyndir varðandi sameiningu Krílakots og Kátakots eða ábendingar í tengslum
við viðbyggingu við Krílakot?(Czy ma Pan/Pani jakieś uwagi lub pomysły w związku z połączeniem Krílakot i Kátakot
lub wskazówki dotyczące rozbudowy Krílakot? - Do you have any ideas concerning the uniting of Krílakot and Kátakot
or tips concerning the additional building in Krílakot?)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents
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Q21 Barnið mitt er í:(Moje dziecko jest w -
My child is at)

Answered: 87 Skipped: 0

100.00%
36

0.00%
0

41.38%
36

0.00%
0

100.00%
51

58.62%
51

36 51 87
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 Kátakoti Krílakoti Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents

25 / 29

Foreldrakönnun Kátakots og Krílakots 2015



Q22 Helstu styrkleika skólans tel ég
vera(Mocne strony szkoly to - The main

strength of my childs school/kindergarten
is)

Answered: 50 Skipped: 37

100.00%
21

42.00%
21

100.00%
29

58.00%
29

50 50

 Helstu styrkleika skólans tel ég vera(Mocne strony szkoly to - The main strength of my childs school/kindergarten
is)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
Respondents
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Q23 Helstu veikleika skólans tel ég
vera(Slabe strony szkoly to - The main
weakness of my childs kintergarden is)

Answered: 43 Skipped: 44

100.00%
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51.16%
22

100.00%
21

48.84%
21

43 43

 Helstu veikleika skólans tel ég vera(Slabe strony szkoly to - The main weakness of my childs kintergarden is) Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total Respondents
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Q24 Frekari ábendingar varðandi starfs
skólans(Dodatkowe uwagi dot. pracy szkoly
- Any comments or suggestions concerning

the school/ kindergarten)
Answered: 13 Skipped: 74

100.00%
7

53.85%
7

100.00%
6

46.15%
6

13 13

 Frekari ábendingar varðandi starfs skólans(Dodatkowe uwagi dot. pracy szkoly - Any comments or suggestions
concerning the school/ kindergarten)

Total

Q21: Kátakoti

Q21: Krílakoti

Total
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Q25 Þau verkefni sem ég tel brýnust fyrir
fræðsluyfirvöld Dalvíkurbyggðar að vinna

að í skólamálum á næsta ári eru:(Za
najwazniejsze w pracy wydzialu oswiaty

Dalvikurbyggðar w nastepnym roku
szkolnym uwazam - The most important

projects to work at for the school board in
Dalvik in the next year are)

Answered: 26 Skipped: 61

100.00%
13

50.00%
13

100.00%
13

50.00%
13

26 26

 Þau verkefni sem ég tel brýnust fyrir fræðsluyfirvöld Dalvíkurbyggðar að vinna að í skólamálum á næsta ári eru:(Za
najwazniejsze w pracy wydzialu oswiaty Dalvikurbyggðar w nastepnym roku szkolnym uwazam - The most important
projects to work at for the school board in Dalvik in the next year are)
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